

¡IMPONGAMOS
la solidaridad de los
españoles en la miseria
y en la abundancia!

Año II.—Núm. 347

Madrid, sábado 16 de agosto de 1941

Redacción y Administración, Narváez, 72. Teléfono 62600.

Precio, 15 céntimos.

La División Azul, A UCRANIA

BERLIN, 16.—Oficiosamente anuncia la D. N. B. que, dentro de breves días, parte de los contingentes militares rumanos, húngaros, eslovacos e italianos que se encuentran en Ucrania serán sustituidos por la División Azul, así como por contingentes también de voluntarios llegados de Portugal, Flandes y Croacia para combatir en la Cruzada europea contra el bolchevismo. (Efe.)

Ceremonia en la Falange de Berlín

EL CONDE DE MAYALDE
TOMA POSESION DE LA JEFAURA

MAS AYUDA, MAS BASES

Aventurada nos parece la afirmación de que Stalin vaya a firmar la declaración conjunta de Roosevelt y Churchill. Irá ahora a "respetar el derecho de los pueblos a elegir la forma de gobierno"? O tal vez, arropado de su política imperialista, está dispuesto a no "ver ningún cambio territorial que no esté de acuerdo con los deseos libremente expresados de los pueblos interesados"? (¿deseos pacíficos?). Toda conferencia tripartita que se anuncia hoy podrá servir tal vez para canalizar la ayuda "democrática" a los Soviets, o quizá para amargar la existencia a cualquier modesto y pacífico país neutral, si bien no ha de convertirse por ella el cabecilla georgiano a la democracia.

De todo ello, de la declaración como de la conferencia, los europeos no alemanes ni italianos extraerán muy pocas esperanzas. No hay pecado histórico mayor que el anacronismo. Y los europeos de hoy difícilmente pueden confiar en que la resolución de sus males la vayan a traer unos personajes de tan rancia y acentuada prosa internacional. Pase que en 1918 se usase semejante lenguaje; pero ¿hoy?

Por otra parte, nosotros—poco informados siempre de las intrincadas de entrevistas semejantes—temos casi olvidado alguna de sus consecuencias. No crea, no, el lector que se habrá discutido alguna nueva arma secreta o una innovadora táctica militar. Un día cualquiera de estos el telegrafo nos traerá la noticia de las bases que Norteamérica va a ocupar bien a los rusos, bien a los ingleses. Pues va resultando comprobado que en la guerra actual la mejor manera de ayudar reside en arrebatarle cada mes una posición importante al "pariente" protegido y necesitado. Y no desconfiamos, si la guerra continúa largo tiempo—Dios no lo quiera—, en contemplar el triste espectáculo de la ocupación del puerto de Londres por los norteamericanos—o cambio de unos remendados cañoneros, "para mejor ayudar a la democracia" y para mejor "destruir la tiranía nazi".

Estos meses próximos pueden ser importantes, y aún no desesperemos de que den ámbito a la reflexión. Pues nos resistimos a creer que los hijos de Albión hayan dimitido ya definitivamente de su condición de europeos por razón de la propaganda y están dispuestos a ir regalando territorios a sus protectores "desinteresados". El lector supone, como nosotros, que el punto primero de la declaración conjunta, "no perseguir ampliación territorial ni de ninguna clase", está redactado por el propio Churchill como remedio oportuno de evitar nuevas mutilaciones.

La lucha contra la mortalidad infantil

Pacientemente, como cumple a su misión de madre, esta camarada sirve a la chiquitina las papilas de desayuno.

(Reportaje en la página cuarta.)

ESTADOS UNIDOS HA DECIDIDO OCUPAR VARIAS PROVINCIAS DE SIBERIA

Japón sigue atentamente los pasos de los yanquis

SIMPLE MEDIDA DIPLOMATICA

SHANGHAI, 16.—El diario más importante de Nankín, "Chunwah-pao", afirma que los Estados Unidos han decidido ocupar varias provincias de Siberia, cerca de la costa del Pacífico, para establecer bases destinadas al suministro de material. Se proyecta el envío de armas y municiones para las guarniciones soviéticas de estas provincias. Roosevelt cree que el hundimiento de la Rusia europea es inminente, y por ello desea reforzar la posición de los Soviets en Extremo Oriente para ejercer presión contra el Japón. Aunque se espera en Washington que la guerra germano-rusa se prolongará cuanto sea posible, se confiesa que la ayuda norteamericana a la Unión Soviética

El Ministerio de Asuntos Exteriores sale al paso de las patrañas de la Prensa democrática extranjera

Al recibir esta tarde a los periodistas el jefe del Gabinete Diplomático del ministro de Asuntos Exteriores les manifestó que en los días que han precedido a la reciente declaración conjunta del Presidente de los Estados Unidos y del primer ministro de la Gran Bretaña algunos sectores de Prensa de ambos países han tratado de calmar la impaciencia de sus lectores. Del resultado del viaje del "Potomac" hay algunas noticias sensacionalistas, que pudieran tal vez servir de pretexto justificativo de ciertas decisiones que se tomaron a bordo.

El "Washington Post", americano, y el "Sunday Express", por ejemplo, han descrito con toda precisión el paso por tierra y mares españoles de divisiones alemanas hacia Marruecos. Esta fantasía es una más de las que determinadas propagandas emiten constantemente. El Ministerio de Asuntos Exteriores no puede recoger a diario gratuitas afirmaciones dirigidas por la Prensa democrática, que así invita a todos los corresponsales y agentes de Prensa extranjera que conocen la inexactitud de tan tendenciosa noticia a una total rectificación de tales patrañas.

PROXIMA CONFERENCIA TRIPARTITA EN MOSCU

Stalin acepta el ofrecimiento DE ROOSEVELT Y CHURCHILL

"ES NECESARIO QUE NOS PONGAMOS DE ACUERDO PARA UNA POLITICA DE LARGO ALCANCE"

El Presidente norteamericano llegará mañana a Washington

LONDRES, 16.—Un mensaje colectivo enviado por Churchill y Roosevelt a Stalin en el curso de su reciente entrevista sugiere la reunión en Moscú de una conferencia en la que los representantes americanos e ingleses pudieran discutir con el Kremlin la cuestión del envío de material de guerra a la U. R. S. S. El mensaje da seguridades de que se seguirá enviándose entretanto la máxima cantidad de material que con carácter urgente necesita Rusia, sin perjuicio de la intensificación de esta ayuda, con arreglo a lo que acordare la conferencia.

"Es necesario—dice uno de los párrafos del mensaje—que nos pongamos de acuerdo acerca de una política de largo alcance, porque tenemos que recorrer un camino largo y duro antes de que podamos conseguir la victoria, sin la cual todos nuestros esfuerzos y sacrificios resultarían vanos. El camino se desmenuza en numerosos frentes, y es posible que se crean nuevos antes de que termine. Nuestros recursos son inmensos, pero limitados, y hay que lidiar con detenimiento dónde y cuándo pueden ser más ventajosamente empleados." (Efe.)

AMERICA DEL SUR es completamente desconocida en la del Norte

DECLARACIONES DEL EX MINISTRO DE ARGENTINA EN TOKIO

BUENOS AIRES, 16.—Ha llegado esta capital por vía aérea desde los Estados Unidos, el ex ministro de Argentina en Tokio, reclamado por el partido nacionaldemócrata, que lo presenta como candidato para el puesto de gobernador de la provincia de Buenos Aires. Interrogado acerca de sus impresiones en los Estados Unidos, el ex ministro declaró a los periodistas que "a pesar de las llamadas relaciones de buena vecindad, América del Sur es completamente desconocida en la del Norte". "Las cuatro veces que he estado en los Estados Unidos—añadió el diplomático argentino—he podido comprobar que el hombre de la calle no sabe absolutamente nada de la República Argentina, y que se imagina que es un país de negros en las regiones tropicales. Lo mismo ocurre con los intelectuales. Las películas de producción norteamericana dan una prueba de estas afirmaciones con su falsa interpretación de la realidad." (Efe.)

LLEGAN A SINGAPUR TROPAS AUSTRALIANAS

NUEVA YORK, 16.—Un transporte de tropas australianas, el más importante hasta la fecha, ha arribado a Singapur, según informaciones transmitidas a la Associated Press. El navío transporta tropas de todas las Armas. Parte de los efectivos permanecerán en Singapur, y otros serán destinados a diferentes puertos de Malasia. (Efe.)

ACEPTA STALIN

LONDRES, 16.—Stalin ha aceptado la sugerencia de celebrar una conferencia en Moscú, en la que los representantes anglosajones y el Kremlin la cuestión relacionada con el envío de suministros de guerra a la U. R. S. (Efe.)

Regreso de Roosevelt

SWAMPSCOTT (Massachusetts), 16.—El secretario de Roosevelt, Hassel, ha declarado a los periodistas que el Presidente desembarcará hoy en Rockland (Maine), a una hora indeterminada. Se espera la llegada del Presidente a Washington mañana, domingo. Es probable que convoque una conferencia de Prensa en Rockland. (Efe.)

En la cabina del capitán

NUEVA YORK, 16.—El encuentro de Churchill y Roosevelt el domingo pasado se verificó en la cabina del capitán del buque de líneas "Prince of Wales". El tiempo no fue bonancible. Durante la entrevista se guardó secreto sobre la posición del navío. (Efe.)

Agradecimiento de Stalin

AMSTERDAM, 16.—Según la radio inglesa, la emisora de Moscú ha expresado esta mañana el agradecimiento de los bolcheviques a Estados Unidos y Gran Bretaña por la ayuda prometida por Roosevelt y Churchill. La radio moscovita anunció al mismo tiempo que se habían hecho los preparativos necesarios para la conferencia proyectada entre los representantes de los Gobiernos de Inglaterra y Estados Unidos y el Kremlin.

Por su parte, la radio inglesa declaró en su emisión que Churchill y Roosevelt habían puesto de relieve en su mensaje a Stalin que las dos potencias anglosajonas estaban estrechamente unidas para suministrar a los bolcheviques todo el material que necesitaran, ya que se esperaban duros combates, no sólo en los frentes constituidos, sino también en otros que habrían de ser creados.

La radio británica comunicó que Stalin ha expresado su agradecimiento a Churchill y Roosevelt por el mensaje que le han enviado. Stalin declaró que Stalin que las dos potencias anglosajonas estaban estrechamente unidas para suministrar a los bolcheviques todo el material que necesitaran, ya que se esperaban duros combates, no sólo en los frentes constituidos, sino también en otros que habrían de ser creados.

LAUN HAY CLASES!

Después de la catástrofe soviética en Smolensko, los soldados del Reich utilizan las trincheras conquistadas para protegerse contra las sorpresas. Estos dos soldados, provistos de granadas de mano, observan el panorama en busca del enemigo.

De Valera y Hore Belisha se han entrevistado en Dublín

NUEVA YORK, 16.—Hore Belisha y De Valera se han entrevistado durante dos horas en Dublín. El primer ministro declaró—según informa la Associated Press—que su entrevista había tenido carácter privado. (Efe.)

Mañana se inaugura en Llobregat la Exposición de frutas y productos del campo

La ceremonia será presidida por el ministro de Agricultura

BARCELONA, 16.—Para asistir a la inauguración de la Exposición de frutas y productos del campo de la comarca llegará mañana el ministro de Agricultura, camarada Miguel Primo de Rivera. El acto tendrá efecto mañana en San Baudilio de Llobregat. El ministro visitará los locales de la Delegación Provincial de la C. N. S. de esta ciudad. (Cifra.)

LO QUE NO DICE LA NOTA

Al comentar los periódicos japoneses la conferencia Roosevelt-Churchill, apuntan aquellos la peculiaridad de que en la nota de la entrevista no se mencione en absoluto al Extremo Oriente.

En verdad, la nota en cuestión se significa más bien por lo que calla que por lo que dice, ya que no es aceptable que todo un Churchill haya cruzado el Atlántico para cooperar solamente en la redacción de un documento que en las circunstancias actuales no es sino un "parto de los haberes incubados en el calor de las Cancillerías. Digno de nota es que Churchill no se aventurara a poner el pie en el suelo norteamericano, del que tan cerca estuvo, y el que su representante en Washington para

las futuras negociaciones no sea un inglés propiamente dicho, sino un canadiense, lord Beaverbrook, que los últimos tiempos ha adquirido estatura oracular en el seno del Gobierno imperial británico.

Inglaterra ha tenido siempre dificultad en encontrar el hombre que asumiera eficazmente su representación diplomática en Washington. Hay indicios más que sobrados para creer que los contactos personales de Halifax no han logrado los éxitos que para una feliz cooperación de los Estados Unidos y el Imperio británico es indispensable que la representación imperial la ostenten los dominios con preferencia a la metrópoli.

Más, volviendo a los puntos silenciados en la histórica conferencia, no hay que dudar que uno de ellos es el de la ayuda a Rusia, y no precisamente en relación a cómo la ayuda habrá de prestarse, sino sobre si la ayuda habrá de prestarse en absoluto. En este particular Londres y Washington no parecen estar de acuerdo.

Hopkins, corvo y enlace enviado por Roosevelt a Moscú, mantiene a todas luces el parecer de que, en virtud de ser Rusia la que en la actualidad sostiene el peso de la campaña, la producción bélica norteamericana debe consagrarse preferentemente, ya que no por entero, a cubrir las exigencias de las armas soviéticas. Churchill, por el contrario, sostiene que la causa moscovita se encuentra ya tan debilitada que toda ayuda habrá de resultar estéril, y que nada práctico habría de conseguirse con enviar a Vladivostok los elementos bélicos que Inglaterra acumula en Asia y que América le remite por el mar Rojo, como no sea el que esos elementos vayan a parar a manos de los alemanes y el "arsenal de las democracias" se convierta en último término en arsenal del Jefe.

TRES MERCANTES HUNDIDOS Y UNO AVERIADO POR LOS AVIONES DEL REICH

LOS BARCOS FONDEADOS EN TOBRUK SON ATACADOS POR LOS STUKAS

CUARTEL GENERAL DEL FUHRER, 16.—El Alto Mando alemán comunica que los tres mercantes británicos que se dirigían a la costa de Inglaterra los aviones de bombardero han hundido dos mercantes, con un total de 7.500 toneladas, y han averiado un gran navío comercial cerca de las islas Feroe. Han sido atacados con bombas de calibre máximo las instalaciones de importancia militar situadas cerca de Cambridge. Un patrullero derribó sobre el Canal de la Mancha a un aparato de caza inglés. Durante la noche última nuestra aviación hundió a la altura de la costa Este de Inglaterra, a un navío mercante de 2.000 toneladas y atacó diferentes puertos e instalaciones militares del Este de la Isla Británica.

JAAKKIMA Y LANDENDPOHJA, conquistadas por los finlandeses

Las vanguardias han llegado al este del Kiteenjok

HELSINKI, 16.—Oficialmente se informa que las localidades de Jaakkima y Landendpoija han sido conquistadas por las fuerzas finlandesas. A consecuencia del rápido avance de las fuerzas atacantes los Soviets no tuvieron tiempo de incendiar dichas localidades, que cayeron intactas en poder de los finlandeses.

Las unidades de vanguardia han llegado a la orilla este del Kiteenjok. En duros combates cuerpo a cuerpo fueron ocupadas importantes alturas que se encuentran entre el Kiteenjok y la carretera que conduce desde Vanninsmaki a Sorvalta. El enemigo se vio forzado a retirarse a la orilla derecha del citado río para conservar libre la vía de retirada hacia el Sur.

En general, los edificios de esta zona no han sufrido daños, y lo mismo puede decirse de los campos. Los bolcheviques habían colocado gran cantidad de minas, de las que fueron encontradas cerca de 500 en el primer día de ataque. También han sido descubiertos 1.000 kilos de explosivos en las localidades anteriormente mencionadas. (Efe.)

SMOLENSKO, EN LA RETAGUARDIA ALEMANA

Después de la catástrofe soviética en Smolensko, los soldados del Reich utilizan las trincheras conquistadas para protegerse contra las sorpresas. Estos dos soldados, provistos de granadas de mano, observan el panorama en busca del enemigo.

En una gran esclusa del canal Stalin han causado las bombas grandes daños

Queda interceptada la arteria que liga el mar Báltico con el Blanco

BERLIN, 16.—Los aviones alemanes han destruido eficazmente una gran esclusa del canal Stalin. Las bombas hicieron explosión en el compartimiento de la esclusa con puertas y provocaron daños importantes. La explosión causada por las explosiones destruyó materialmente una de las compuertas y arrastró de sus goznes la otra. Otros dos impactos destruyeron el revestimiento del fondo, y un buque soviético fué incendiado y hundido. La arteria soviética más importante que liga el mar Báltico con el mar Blanco, a través del lago Ladoga y del lago Onega, ha quedado interceptada nuevamente por este ataque. (Efe.)

General soviético prisionero

BERLIN, 16.—Un sargento alemán ha hecho prisionero a un general soviético que erraba por el campo de batalla en el curso de la campaña de Ucrania. Se trata del comandante en jefe del sexto Ejército soviético, general de división Musytschenko, de treinta y nueve años de edad. El general rojo confesó que hacía cinco días que había perdido contacto con el ejército vecino del general Pomelejev, que también fué capturado prisionero por los alemanes el día anterior. Musytschenko añadió que al comprender que era imposible romper la posición de los alemanes en el Este, trató de volver con sus tropas hacia el Sur; pero la resistencia alemana tan tenaz que fué imposible romperla en ningún punto.

La Medalla de Oro para Bruno Mussolini

ROMA, 16.—La Medalla de Oro del Mérito Aeronáutico ha sido otorgada a la memoria del capitán piloto Bruno Mussolini, con la siguiente exposición de motivos: "Aviador en tres guerras, voluntario en África y en España, voló sobre los desiertos y sobre los océanos durante su breve y heroica existencia. Cayó en su puesto de combate cuando efectuaba un vuelo de ensayo sobre un nuevo avión de bombardeo de gran radio de acción, una de las más recientes conquistas para nuevas batallas y nuevas victorias, como hacen los cursos y los héroes. Al querer dar nuevas glorias a las alas de guerra de su Patria le dió la vida." (Efe.)

Estancia del ministro de Asuntos Exteriores en San Sebastián

La población le hace objeto de constantes muestras de adhesión

SAN SEBASTIAN, 16.—El ministro de Asuntos Exteriores y Presidente del Partido, señor Serrano Suñer, se encuentra en esta desde la noche del jueves, recibiendo en todas partes continuas muestras de respeto y simpatía.

Ayer por la mañana pasó por la ciudad, siendo objeto de espontáneas manifestaciones de afecto a la entrada y a la salida de misa; hizo importantes donativos a las señoras que postulaban para la Fiesta de la Flor.

El señor Serrano Suñer asistió a la corrida de toros celebrada con motivo de la festividad, acompañado de los ministros secretario general del Partido, Trabajo y Obras Públicas, señores Arrese, Girón y Peña; el presidente del Consejo de Estado, conde de Jordana, y el canciller de la Hispánica.

Invitado por la Directiva del Club Náutico, que celebraba una fiesta de carácter social, participó en dicho centro deportivo.

San Sebastián ha demostrado en su cordial acogida al señor Serrano Suñer, con la esperanza de haber elegido esta ciudad para el brevísimo descanso que sus actividades le permiten.

Estancia del ministro de Asuntos Exteriores en San Sebastián

La población le hace objeto de constantes muestras de adhesión

La Medalla de Oro para Bruno Mussolini

ROMA, 16.—La Medalla de Oro del Mérito Aeronáutico ha sido otorgada a la memoria del capitán piloto Bruno Mussolini, con la siguiente exposición de motivos: "Aviador en tres guerras, voluntario en África y en España, voló sobre los desiertos y sobre los océanos durante su breve y heroica existencia. Cayó en su puesto de combate cuando efectuaba un vuelo de ensayo sobre un nuevo avión de bombardeo de gran radio de acción, una de las más recientes conquistas para nuevas batallas y nuevas victorias, como hacen los cursos y los héroes. Al querer dar nuevas glorias a las alas de guerra de su Patria le dió la vida." (Efe.)

TEMAS NAVALES

Los petroleros

Por LUIS DE SALAZAR

La nota española sobre restricciones de carburantes líquidos... La construcción de buques petroleros...

Por los submarinos y la aviación de Alemania... Los Estados Unidos disponen de otro cuarto, aproximadamente...

La regulación causada por el petróleo en el transporte marítimo... La gradual eliminación del carbón como combustible...

Desde ROMA

El triunfo aliado EN UCRAANIA

Las tropas italianas combaten en las orillas del Bug

ROMA, 16.- (Crónica radiotelegráfica de Antonio Asensio, de la Redacción de la Agencia Efe.)

No podrá decirse que el final de semana no haya desquitado la penuria de noticias que venimos sufriendo en el campo militar...

Los submarinos y aeroplanos italianos prosiguen su lucha menuda y metódica, una especie de guerrilla en el mar...

PARAISO SOVIETICO



Los artesanos y agricultores de la Unión Soviética han sufrido el hambre y la miseria...

CRUZADA ANTICOMUNISTA



Oficiales de los ejércitos italiano, rumano y húngaro, a la llegada al frente de la división italiana...

El Cuerno de los navegadoras Sanitarias LUCHA CONTRA LA MORTALIDAD INFANTIL

En misión de higiene llegan nuestras camaradas hasta los lugares más apartados

Para dar una idea de la labor realizada por estas camaradas en un año de actuación basta decir que ascienden a 108.000 los niños...



Labor amorosa de madre que limpia y arregla la cuna del pequeño cuidando con esmero el más leve detalle.

Los niños que mueren y tan importante es la misión que a estas camaradas divulgadora...



Menos cursos de divulgadoras rurales estas camaradas reciben lecciones prácticas de piscicultura.

BOMBARDEO DE POBLACIONES

La "Correspondencia Militar Alemana" facilita el siguiente interesante resumen de algunos ataques británicos sobre la guerra aérea...

Hace poco el diputado laborista Stokes exigió en la Cámara de los Comunes la suspensión de los bombardeos de ciudades abiertas...

La voz de mister Robertson no dejó de ser una voz en el desierto... El obispo de Chichester ha dirigido al editor del "Times" una carta...

A esta carta vino a sumarse una discusión publicada en la revista "The Nineteenth Century"...

es así, su casa puede ser bombardeada como otra cualquiera... Ahora bien, el Gobierno británico suele en tales casos consolar al pueblo...

En la discusión de Chichester, el obispo de Chichester manifestó únicamente lo que todo hombre y mujer razonable piensa en Gran Bretaña...

Elisa Sánchez (la Serrana), enferma con una meningitis aguda, vive en una casa sucia y con tanta miseria que nada acude a ella...

En la noche del 31 de julio al 1 de agosto de 1940 el mundo en Alemania sabe muy bien que el arma aérea alemana puede devolvérsele...

En la lucha entre Gran Bretaña y Alemania fue el arma aérea británica la que arrojó primeramente bombas sobre ciudades y aldeas...

Posibles cláusulas militares secretas

ESTO DICE LONDRES de la conversación Churchill-Roosevelt

ESTOCOLMO, 16. (S. E. T.)—El interés político se concentra en Londres en la posibilidad de que se hayan firmado cláusulas militares secretas entre Roosevelt y Churchill...

tánicas y norteamericanas entre las bases más importantes del mundo... Este último punto se refiere indudablemente a la posibilidad de que Inglaterra cada otras bases a los Estados Unidos...

"Las mismas promesas fueron hechas durante la Gran Guerra"

GAYDA PONE AL DESCUBIERTO LA HIPOCRESIA DE LOS OCHO PUNTOS

ROMA, 16.—Virgilio Gayda combate desde el "Giornale d'Italia" los ocho puntos de la declaración angloamericana...

convocatoria de una conferencia, en la que se estudiaría el suministro militar a Rusia. (Efe.) Wallace, Welles y Morgenthau, miembros de la Delegación

Entrega del mensaje por los embajadores BERLIN, 16.—Radio Moscú ha anunciado oficialmente que los embajadores de Estados Unidos y Gran Bretaña...

Finalmente, Gayda hace notar que en la declaración común no se cita nada a la U. R. S. S., cosa que ha sorprendido a Stalin...

Brillante acción ofensiva en el sector de Culquabert

TROPAS ITALIANAS Y COLONIALES PENETRARON PROFUNDAMENTE EN LAS LINEAS ENEMIGAS

Bombardero de Catania por aviones británicos

ROMA, 16.—Comunicado del Alto Mando italiano: "Durante la noche última formaciones de la aviación italiana bombardearon de nuevo los objetivos de la base aeronaval de Malta..."

EL PRIMER mercante para Inglaterra

HOY ES BOTADO EN CALIFORNIA

LONDRES, 16.—El primer buque mercante construido en los Estados Unidos para Inglaterra, el "Ocean Vanguard", está botado hoy en California...

Matan a tiros al director de un Banco en Shanghai

SHANGHAI, 16.—El director de un Banco chino ha sido muerto a tiros en el centro de la ciudad...

Noche de terror para los rojos encerrados en la zona de Odesa

BERLIN, 16.—La noche del 15 al 16 ha sido de verdadero terror para las tropas rojas encerradas en la zona de Odesa...

LA DIVISION ITALIANA EN EL FRENTE DEL ESTE



Una batería antiaérea de la división italiana, pronta para la acción en el frente del Este.